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Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Interpretacja wynikow pomiaréw
uzupeinione tabele 2, 3, 41 5
Uwaga! Dopuszcza sig zastosowanie rownowaznych zapisow
R.1.1 W tabeli 2 w pozycjach 1-21 zapisano znak "plus”
R.1.2 W tabeli 3 w pozycji 2 zapisano znak "minus”
R.1.3 W tabeli 3 w pozycji 5 zapisano znak "minus”
R.1.4 W pozostatych pozycjach tabeli 3 zapisano znak "plus”
R.1.5 W tabeli 4 w pozycji 10 zapisano znak "minus”
R.1.6 W tabeli 4 w pozycji 11 zapisano znak "minus”
R.1.7 W tabeli 4 w pozycji 17 zapisano znak "minus"
R.1.8  |W pozostalych pozycjach tabeli 4 zapisano znak "plus”
R.1.9 |We wszystkich pozycjach tabeli 5 zapisano znak "plus”
R.2 Rezultat 2: Opis dziatania uktadu na podstawie analizy schematu ocbwodu giéwnego i obwodu sterowania
Zdajgey uzupelnit zdania i wybrat poprawne zapisy
R2 1 Wiaczenie zasilania ukladu nastgpuje po zalaczeniu wytacznika instalacyjnego nadpradowego F oraz wyltacznika
o silnikowego Q
W celu uruchomienia uktadu nalezy nacisna¢ przycisk Pz
R.2.2 Jako pierwszy uruchamia sie przekaznik K3 i zamyka styki K3 (11,14), ktére zapewniaja podtrzymanie zasilania
ukiadu
Po podaniu napiecia na cewke przekaznika czasowego K4 jego styki K4(11,14) i K4(11,12) beda zataczaly sie
R.2.3 cyklicznie
Uwaga: pozostawienie dwdch wyrazdw "z opdznieniem" oraz "cyklicznie" nalezy uznac za poprawne
R.D.4 Po podaniu napiecia na cewke przekaznika czasowego K5 jego styki K5(11,14) zostana zwarte po nastawionym
o czasie, co spowoduje zalgczenie stycznika K1
R2.5 Po odmierzeniu czasu przez przekaznik K4 jego styki zostang przetgczone, co spowoduje wytaczenie
o przekaznika K5 i zalaczenie przekaznika K6
R.2.6 Po podaniu napiecia na cewke przekaznika czasowego K6 styki K6(11,14) zostang zwarte po nastawionym
o czasie, co spowoduje zataczenie stycznika K2
R.2.7 Po zataczeniu stycznika K1 silnik obraca sie w prawo, a po zatgczeniu stycznika K2 w lewo.
R.2.8 Mieszalnik wylaczy sie po uptywie nastawionego czasu na przekazniku K3 lub po nacisnigciu przycisku Pw
R.2.9 Do blokady wzajemnej stycznikdw wykorzystane sa styki rozwierne K1(31,32) i K2(31,32)
Swiecenie lampki H1 sygnalizuje zataczenie urzadzenia
R.2.10 |Swiecenie lampki H2 sygnalizuje obroty prawe silnika
Swiecenie lampki H3 sygnalizuje obroty lewe silnika
R.3 Rezultat 3: Wykaz miejsc i rodzajéw uszkodzen w obwodach sterowania i gléwnym
Uwaga: dopuszcza sie inng kolejnosé oraz zastosowanie rownowaznych sformutowan
R.3.1 Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia oraz rodzaj uszkodzenia nr 1: Cewka stycznika K2, zwarcie
Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia oraz rodzaj uszkodzenia nr 2: Zestyk przekaznika czasowego K6 lub
R.3.2 . -
K6 (11,14); zwarcie lub sklejony zestyk
R3.3 Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia oraz rodzaj uszkodzenia nr 3: Cewka przekaznika czasowego KS5;
o przerwa
Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia oraz rodzaj uszkodzenia nr 4: Zestyk pomocniczy stycznika K1 lub
R.3.4 . p
K1 (31,32); zwarcie lub sklejony zestyk
R.3.5 Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia oraz rodzaj uszkodzenia nr 5: Zestyk gtowny stycznika K1 lub K1 (5,6);
zwarcie lub sklejony styk
R.3.6 Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia oraz rodzaj uszkodzenia nr 6: Potagczenie przewodu PE z obudowg
o silnika; niedokrecony lub skorodowany zacisk przewodu PE lub uszkodzony przewéd
R4 Rezultat 4: Wykaz narzedzi, przyrzadow, urzadzen i materialow potrzebnych do usuniecia usterek
R.4.1 W wykazie narzedzi zapisano: wkretaki plaskie i krzyzowe lub zestaw wkretakdw
R.4.2 W wykazie narzedzi zapisano: szczypce do ciecia przewododw lub szczypce uniwersalne
R.4.3 W wykazie narzedzi zapisano: przyrzad do zdejmowania izolacji lub néz
R.4.4 W wykazie przyrzadow zapisano: miernik uniwersalny lub omomierz
R.4.5 W wykazie urzadzen i materiatéw zapisano: przekaznik czasowy
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R.4.6 W wykazie urzadzen i materiatéw zapisano: symbol PCM 10 i ilosc - 2 sztuki
R.4.7 W wykazie urzadzen i materiatéw zapisano: stycznik
R.4.8 W wykazie urzadzen i materiatow zapisano: ilosc - 2 sztuki lub 1 stycznik i cewka stycznika
RS Rezultat 5: Zapisane ustawienia nastaw przekaznikoéw czasowych i obliczona wartos¢ pradu wyzwalacza
’ przecigzeniowego
R.5.1 Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K3: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE i TIME
" ustawienia odpowiadajgce czasowi 1 godziny
R.5.2 Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K4: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE 1, TIME 1
- ustawienia odpowiadajace czasowi 100 sekund
R5.3 Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K4: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE 2, TIME 2
- ustawienia odpowiadajace czasowi 100 sekund
R.5.4 Ustawienia przekaznikdw czasowych. Przekaznik K5: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE 1, TIME 1
T ustawienia odpowiadajace czasowi 0,1+10 sekund
Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K5: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE 2, TIME 2
R5.5 ustawienia odpowiadajace czasowi 2 90 sekund (pod warunkiem, ze w tabeli RANGE 1, TIME 1 dla przekaznika
K5 jest zapisany czas rowny 10 sekund) lub czas rowny 90 sekund (pod warunkiem, ze w tabeli RANGE 1,
TIME 1 dla przekaznikdw K5 i K6 jest zapisany czas w zakresie 0.1+10 sekund)
R5.6 Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K6: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE 1, TIME 1
" ustawienia odpowiadajace czasowi 0,1+10 sekund
Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K6: zdajacy zapisat w kolumnach tabeli RANGE 2, TIME 2
R5.7 ustawienia odpowiadajace czasowi 2 90 sekund (pod warunkiem, ze w tabeli RANGE 1, TIME 1 dla przekaznika
K6 jest zapisany czas rowny 10 sekund) lub czas rdwny 90 sekund (pod warunkiem, ze w tabeli RANGE 1,
TIME 1 dla przekaznika K6 jest zapisany czas w zakresie 0,1+10 sekund)
R.5.8 Nasta?w_RANGE w jednostkach czasu, nastawy TIME bez jednostek, a wartosci tylko sposrdd mozliwych do
ustawienia
R.5.9 |Zdajacy zapisat obliczenie nastawy pradu wylacznika silnikowego i wynik zawiera sie w przedziale 3 do 3,3
R.5.10 |Zdajacy zapisat wynik obliczenia nastawy pradu wytacznika silnikowego z uwzglednieniem jednostki [A]




